

美联储褐皮书显示 美国经济增长依然乏力

当地时间19日,美联储发布了最新一期褐皮书报告。报告显示,美国经济延续微弱的复苏势头,但增长依旧乏力,未来存在相当大的不确定性。

报告指出,美国经济在这段时间内仅温和增长。受汽车销售和旅游业回暖带动,大部分地区的居民消费和企业投资出现增长,但很多地区的企业在增加雇员和加大资本投入时依旧存有顾虑。此外,部分地区的房地产市场有起色,但总体而言,美国的商业地产和住宅地产市场依旧疲软。

(皓林)

美国国会议员提议——在美购房超50万美元可获绿卡

为提振低迷的房地产市场,有美国国会议员提议,允许为在美购房超过50万美元的外籍人士发放绿卡。

据海外媒体报道,上述提议是美国纽约州议员舒曼和犹他州议员麦克共同起草的一系列移民政策中的一部分,这些政策旨在刺激海外资金投资美国,也是对现行绿卡制度的补充。据悉,申请者可以用全部资金购买一套房,也可以花25万美元购买一处住宅,把剩下的资金投入其他房产。

美国房地产经纪协会公布的数据显示,截至今年3月的上一统计年度,海外买家购买美国房产的总额为820亿美元,此前一个年度为660亿美元。

(皓林)

中国移动前三季 净利同比增长5.4%

昨日,中国移动公布2011年前三季度财报。截至9月30日的前三季度,中国移动净利润达919.78亿元人民币,比上年同期增长5.4%;营收达3838.46亿元人民币,比上年同期增长8.8%。

根据该公司上半年净利润612.8亿元计算,第三季度净利润为307亿元,按季跌10.8%,低于此前市场322亿元的平均预期。

(徐欢)

巴西再降息 新兴经济体宽松阵营或扩军

巴西央行表示,今后会依据通胀情况,继续对利率进行“温和”下调

证券时报记者 吴家明

当地时间19日,巴西央行再次宣布将基准利率下调50个基点至11.5%。这是继8月底之后,巴西央行第二次降息,该决定也使新兴经济体的货币政策分化趋势日益明显。

巴西央行再发降息暗示

最新数据显示,巴西第三季度经济增速接近零,这迫使政府将今年国内生产总值(GDP)增长预期降至3.5%以下。与此同时,9月份巴西综合消费价格指数同比上涨7.31%,依然高于该行6.5%的调控目标,显示巴西依然面临很大通胀压力。

巴西央行表示,再次降息旨在应对全球经济形势持续低迷,并确保巴西经济实现适度增长。此外,央行今后会依据通胀情况,继续对利率进行“温和”下调。

同时,新兴市场国内也普遍面临一定程度的经济增长放缓风险,加上欧债危机的解决方案短期内难以出炉,这使部分市场人士认为,巴西央行大幅度降息合情合理,这是在面对经济增速大幅放缓时的一种预防措施。不过,许多学者依然对巴西央行的做法表示担忧,认为在通胀未得到完全控制的情况下降息,会使经济陷入更加困难的境地。

此前,为抑制国内通胀率上扬,巴西曾连续五次提高基准利率。但由于受欧美债务危机影响,巴西央行8月底宣布降低基准利率50个基点,开始进入降息通道。

宽松阵营或继续扩大

受巴西央行再次降息影响,在昨日的亚洲交易时段,包括澳元在内的风险货币承压走低,澳

元兑美元自早盘高点1.0260一路跌至1.0140水平。

此前,印尼、新加坡加入了货币政策宽松阵营,加上早已宣布降息的巴基斯坦和土耳其,新兴经济体的宽松阵营不断扩大。

本周三,泰国央行宣布维持3.5%的基准利率水平不变,此次按兵不动也是今年以来该行加息进程的首次暂停。泰国央行行长张旭州昨日表示,如果洪灾严重影响经济,央行将做好放宽货币政策的准备。而路透社调查显示,韩国央行货币政策至少在明年9月之前维持不变,这与7月调查时的结果发生了明显变化,当时分析师预期到明年3月韩国央行将加息至4%。

昨日,菲律宾央行宣布维持基准利率在4.5%不变,并下调了对明年两年的通胀预期。

日英央行仍准备刺激经济

新兴市场央行决策者越来越担忧各自的经济增长前景,发达国家央行却依然准备出手刺激经济。

日本央行行长白川方明昨日表示,日本经济回暖的趋势仍在持续,但相比日本大地震后的恢复期已有所放缓。如果经济持续恶化,日本央行已经做好进一步采取适当措施的准备。此外,有消息指出,为了支援日元升值下的日本企业进行海外并购和资源开发,日本政府准备将融资额度从7.7万亿日元增加到10万亿日元。

英国央行日前公布的货币政策会议纪要显示,由于欧债危机风险上升危及英国经济增长,该行货币政策委员会一致支持将债券购买计划规模由2000亿英镑扩大至2750亿英镑。德意志银行经济学家巴克利表示,英国央行将更加关注经济增长前景,该行将在明年2月份增加经济刺激规模。



9月巴西综合消费价格指数同比上涨7.31%,高于央行6.5%的调控目标。

IC/供图

后卡扎菲时代 油价短期难以深跌

证券时报记者 吴家明

据海外媒体报道,利比亚“全国过渡委员会”一名官员昨晚表示,藏身于一支车队中的卡扎菲企图逃跑时遭北约部队袭击,在其老家苏尔特附近被捕。卡扎菲被俘时两腿均负伤,并已经被送往医院。随后,利比亚“全国过渡委员会”新闻发言人古贾与利比亚军事委员会主席贝尔哈吉分别证实,卡扎菲在其家乡苏尔特被捕后因伤重死亡。

欧洲理事会常任主席范龙佩与欧盟委员会主席巴罗索昨日在联合声明中表示,卡扎菲身亡的消息意味着利比亚人

民已经结束了遭受了太久的压抑。

卡扎菲被捕的消息传出后,国际油价出现短暂下滑。随后,在卡扎菲死讯被证实后,油价跌幅有所扩大,并一度跌破每桶86美元水平,欧元等风险货币也自日内反弹高位下跌。有分析人士表示,由于即将召开的欧盟峰会前景不明,卡扎菲死亡的消息又传来,显示当前国际局势极具不确定性,一些投资者或加速锁定此前的获利。

伦敦VTB资本公司分析师安德鲁表示,虽然利比亚恢复石油出口会对油价起一定的平抑作用,但在欧债危机和全球经济前景不确定性的影响

下,油价在今年年底之前都将基本维持在当前水平。

利比亚境内最大的石油公司意大利埃尼公司曾预计,利比亚石油生产要恢复到每天75万桶,大概需要半年时间。大多市场人士认为,在后卡扎菲时代,利比亚的石油生产短期内无法完全恢复,国际油价恐怕不会出现大幅下跌。

卡扎菲死亡也成为微博中热议的话题。有网友表示,对利比亚来说,卡扎菲被捕或死亡,可谓一个时代的结束,有利于尽快开启利比亚重建之门,但同时也是大国利益在利比亚秩序重建中博弈的新一轮竞争的开始。

EFSF将有条件在二级市场购买主债

欧盟峰会草案显示,接受救助的欧元区银行必须进行重组

证券时报记者 吴家明

备受瞩目的欧盟峰会即将在本周末召开。尽管欧元区领导人正在做最后准备,但市场人士怀疑此次峰会能否成为欧债危机的转折点。

继德国总理默克尔之后,芬兰总理卡泰宁再给欧盟峰会泼冷水,认为此次峰会不太可能达成重大协议,欧债危机不可能依靠一次会议就可解决。与此同时,法国总统萨科齐表示,由于与德国在如何增强欧洲金融稳定机制(EFSF)效力方面存在分歧,解决债务危机的谈判已陷入停滞。受此影响,亚太股市昨日普遍下挫,MSCI亚太指数下跌1.8%。欧洲股市低开,三大股指盘中跌幅均超过1%。

随后,有海外媒体透露,一份关于EFSF的指导性文件显示,作为欧元区主权债务危机的援助基金,若欧元区成员国满足债务可持续、履行减赤承诺等条件,EFSF将被允许在二级市场购买主权债券,购买行动需满足一些先决条件。此外,欧盟峰会声明草案显示,接受救助的欧元区银行必须进行重组,欧元区将力争年底前达成

欧洲稳定机制(ESM)的协议。受此提振,在昨日欧洲交易时段,欧洲股市盘中跌幅收窄,欧元兑美元汇率更止跌反弹,盘中涨幅一度达到0.5%。

不过,德国财长朔伊布勒昨日再次表示,德国对EFSF的贡献额不会高于2110亿欧元,EFSF也不会扩大规模。摩根大通首席欧洲经济学家大卫表示,许多投资者认为周末的会议将不会形成实质性方案,下周全球市场将被紧张情绪所包围。

同时,希腊主权债券持有者要负担的潜在损失,将成为欧盟峰会上讨论的议题。然而,由欧盟、欧洲央行和国际货币基金组织(IMF)组成的评估小组对希腊债务可持续性评估,也将作为欧盟峰会的讨论基础。据海外媒体报道,评估小组昨日在一份报告中指出,希腊的经济衰退幅度远超预期。一旦希腊政府顺利推行已宣布的财政紧缩、私有化和劳动力市场改革措施,希腊应尽快获得新一轮救助贷款。希腊议会19日原则通过包括裁减国营企业员工、增加房产税等内容的新一轮紧缩措施法案。

此外,欧盟委员会主席巴罗佐

19日宣布,欧盟将推出总额500亿欧元的大规模投资计划,用于发展交通、能源和数字网络,以确保欧盟的未来发展和就业增长。

欧盟委员会提议 改革金融市场监管法规

欧盟委员会20日出台立法建议,拟修改金融市场监管法规,促使欧洲金融市场运行更加有效和透明。

欧盟委员会称立法建议旨在对现行的“金融工具市场法规”(MiFID)进行修改,从而更有效、更灵活、更透明并更好地保护投资者的利益,而且会加强金融监管机构的监管能力,并为各项交易活动提供清晰的操作规则。

欧盟金融工具市场法规于2007年开始实施。这项法规最初用来对银行及投资公司的投资服务和传统的证券交易及新型的交易产品进行监管。

据欧盟委员会的建议,新立法将覆盖范围更广的金融市场,将技术进步的因素考虑进来,注意提高市场的透明度。

(据新华社电)

香港证监会联交所放宽 上市申请人及发行人物业估值规定

证券时报记者 徐欢

香港证监会与联交所昨日针对修订申请人及发行人的物业估值规定建议,发表联合咨询总结,宣布将放宽上市申请人及发行人的物业估值规定,尤其是对于不牵涉物业发展及投资活动的物业权益,相关新规定预计将于2012年1月1日起生效。

去年12月3日,证监会与联交所已就《建议修订物业估值规定的联合咨询文件》进行为期十周的咨询,邀请各界发表意见。回应人士意见显示,市场支持各项精简招股章程及通函内物业估值披露规定的建议,修订将放宽适用于申请人及发行人的物业估值规定,尤其是对不牵涉物业发展及投资活动的物业权益。

证监会企业融资部执行董事何贤通表示,修订后的规定使招股章程及通函集中披露更重点及相关的资料,对申请人及发行人而言,有关程序也更具成本效益。联交所上市科主管狄勤说,修订后的《上市规则》确保发行人向投资者提供有意义的资讯,并免除申请人及发行人不必要的负担。

“兴业芝麻开花”中小企业成长上市计划——是兴业银行针对中小企业初创、成长、成熟三个不同阶段的金融服务需求,为企业量身定制涵盖资金结算、债务融资、股权融资、资本运作、发展规划、财富管理、公司治理等方面的服务专案,为培育和扶持中小企业成长、上市提供“债权+股权+上市”的一体化、一站式综合金融服务解决方案。



热线电话: 95561 在线兴业: www.cib.com.cn 无线兴业: wap.cib.com.cn